

## ПОПРАВКИ

**Поправка на Регламент (ЕС) 2023/195 на Съвета от 30 януари 2023 година за определяне за 2023 г. на възможностите за риболов на определени запаси и групи рибни запаси, приложими в Средиземно море и Черно море, и за изменение на Регламент (ЕС) 2022/110 по отношение на възможностите за риболов за 2022 г., приложими в Средиземно море и Черно море**

(Официален вестник на Европейския съюз L 28 от 31 януари 2023 г.)

1. На страница 234, приложение I, таблица 2, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Води на Съюза в Средиземно море — географски подзони 1—27 COL/GF1-27“,

*да се четат:* „Зона: Води на Съюза в Средиземно море — географски подзони 1—27 (COL/GF1-27)“.

2. На страница 238, приложение III, точка 2, буква а), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 1, 2, 5, 6 и 7 (ARA/GF 1-7)“,

*да се четат:* „Зона: Географски подзони 1, 2, 5, 6 и 7 (ARA/GF1-7)“.

3. На страница 238, приложение III, точка 2, буква б), първата таблица, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 8, 9, 10 и 11 (ARA/GF 8-11)“,

*да се четат:* „Зона: Географски подзони 8, 9, 10 и 11 (ARA/GF8-11)“.

4. На страница 238, приложение III, точка 2, буква б), втората таблица, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 8, 9, 10 и 11 (ARS/GF 8-11)“,

*да се четат:* „Зона: Географски подзони 8, 9, 10 и 11 (ARS/GF8-11)“.

5. На страница 239, приложение IV, точка 1, таблица „Максимално равнище на улова, изразено в тонове живо тегло“, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Води на Съюза и международни води от географски подзони 17 и 18 на GFCM (SP1/GF 17-18)“,

*да се четат:* „Зона: Води на Съюза и международни води от географски подзони 17 и 18 на GFCM (SP1/GF1718)“.

6. На страница 241, приложение V, точка 1, буква б), таблицата, първия ред от двата реда относно „MLT“ (Малта):

<i>вместо:</i>	„MLT	OTB	T-11	EFF4/ME-D4_OTB4	338“
----------------	------	-----	------	-----------------	------

<i>да се четат:</i>	„MLT	OTB	T-11	EFF4/ME-D4_OTB3	338“
---------------------	------	-----	------	-----------------	------

7. На страница 242, приложение V, точка 1, буква в), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 12, 13, 14, 15 и 16 (DPS/GF 12-16)“,

*да се чете:* „Зона: Географски подзони 12, 13, 14, 15 и 16 (DPS/GF12-16)“.

8. На страница 242, приложение V, точка 2, буква а), таблицата, редът относно Малта:

<i>вместо:</i>	„Малта	OTB	15	2 007	5 562“
----------------	--------	-----	----	-------	--------

<i>да се чете:</i>	„Малта	OTB	15	5 562	2 007“
--------------------	--------	-----	----	-------	--------

9. На страница 242, приложение V, точка 2, буква б), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 12, 13, 14, 15 и 16 (ARS/GF 12-16)“,

*да се чете:* „Зона: Географски подзони 12, 13, 14, 15 и 16 (ARS/GF12-16)“.

10. На страница 242, приложение V, точка 2, буква в), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 12, 13, 14, 15 и 16 (ARA/GF 12-16)“,

*да се чете:* „Зона: Географски подзони 12, 13, 14, 15 и 16 (ARA/GF12-16)“.

11. На страница 243, приложение VI, точка 1, буква б), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 19, 20, 21 (ARS/GF 19-21)“,

*да се чете:* „Зона: Географски подзони 19, 20 и 21 (ARS/GF19-21)“.

12. На страница 243, приложение VI, точка 1, буква в), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона Географски подзони 19, 20, 21 (ARA/GF 19-21)“,

*да се чете:* „Зона Географски подзони 19, 20 и 21 (ARA/GF19-21)“.

13. На страница 244, приложение VI, точка 2, буква б), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 24, 25, 26 и 27 (ARS/GF 24-27)“,

*да се чете:* „Зона: Географски подзони 24, 25, 26 и 27 (ARS/GF24-27)“.

14. На страница 242, приложение VI, точка 2, буква в), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: Географски подзони 24, 25, 26 и 27 (ARA/GF 24-27)“,

*да се чете:* „Зона: Географски подзони 24, 25, 26 и 27 (ARA/GF24-27)“.

15. На страница 245, приложение VII, буква а), таблицата, първи ред, втора колона:

*вместо:* „Зона: води на Съюза в Алборанско море — географски подзони 1, 2, 3 (SBR/GF 1-3)“,

*да се чете:* „Зона: води на Съюза в Алборанско море — географски подзони 1, 2 и 3 (SBR/GF1-3)“.

---